

Волюшка женская

Пока феминистки рассуждали о Female Power, женщины добились власти безо всякой помощи прикладной философии. Взгляните на политиков — наших и не наших. Половину избирательных очков зарабатывают за них жены.

Именно по женам мы судим теперь об их вкусе, такте, умении управлять и умении подчиняться. Никто не скажет о мужчине лучше, чем его женщина. Какого вкуса могли ожидать москвичи от мэра Лужкова, достаточно было бросить взгляд на его избранницу.

Скажем больше, не только о вкусе владельца мужа, но и о вкусе целой страны говорит облик первой леди. Как бы ни сопели французы на свою Карлу Бруни, думаем, ее любят больше, чем ее жовиального Никола. Сколько бы ни критиковали Обаму, но пока Мишель рядом с ним, американцам как-то легче принимать Барака за человека, а не за президентскую функцию.

Миром управляет не мировая закулиса, а могущественный клуб первых леди, к которым относятся не только жены политиков, но и прекрасные и безжалостные бизнесвумен, владелицы финансовых и производственных империй. Конечно, они еще не рулят нефтяными компаниями и военно-промышленными комплексами, снисходя к вечным комплексам мужей, но они делают много больше и работают много интереснее, чем могла бы сделать на их месте банда напыщенных мужчин.

